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第一次看到“来电”来个词的时候，我马上联想到的就是“停电”，

这只是字面上的意思，深入可以理解为：聊得来，谈得来，合得来，对口

味。

我们公职类培训行业第一本公益性电子周刊《来电》通过四个“微”

与大家从不同角度聚集分享不同内容，希望能够为广大考生带来帮助，同

时也希望许多已经走上公职道路的同仁们能够喜欢这本电子周刊。

在这个信息泛滥的时代，期望通过湖北华图团队精力挑选的文章能够

给你们看到更有用、更有价值的阅读内容，为各位“来电粉”节省出宝贵

的时间，去做更多的事情。因为你们的关注与支持，会让我们的工作更有

成就和价值，我们会一路坚持并且做得越来越好……

湖北分校校长：余福桃 于湖北武汉

2015 年 5月 1日
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公职类培训行业·第一本电子周刊

独创式笔面直通·最权威备考咨询

湖北华图精心奉献，走近成公贴心杂志

《来电》问世啦！
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本刊介绍：

薄帷鉴明月，微风吹我襟。不求奢华，只为精品，一阵朴实之风带给

你电力十足的未来！

《来电》，公职类培训行业内第一本公益性电子周刊来啦！

本刊旨在通过最直接的表达方式、最简约的沟通成本、最权威的备考

指导、最人性的温情关怀，打造行业标杆免费期刊产品，为广大考生备考

服务。

本刊主要包括以下模块：

微心情——原创美文分享。分享甜蜜的记忆，分担苦涩压力，温暖那

些奋斗过的时光，留住那些年一起珍惜的时光。

微宝典——备考咨询指导。最实时招考咨询、最权威考情分析、最科

学备考方案、最实用备考技巧，告诉你那些人不告诉你的秘密。

微闯关——真题闯关学习。各种考试项目真题呈现，权威解析、考点

透析；实用小知识链接分享，让你在边学边玩的过程中不断进步。

微风采——华图名师相约。华图教育湖北分校全体名师团成员展示，

来“八一八”你们最喜欢的老师吧。

还有什么你们喜欢的，需要的，愿意分享的，告诉我们吧！更多精彩、

更多惊喜，尽在公职类培训行业内第一本公益性电子周刊——《来电》！
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微心情

쪮퓂쿫ꎬ늽럒랼

湖北华图 项继光

十月，清凉，孤寂，天高云淡，南雁越过天空。带走北方的思念，留

下阵阵哀鸣。悲情的天空下是幸福的大地，一片丰收美景，秋风吹拂这硕

果累累的田地，一个个成熟的果子在枝头深情跃动，似乎也在庆贺着丰收。

这些田间美景让人满心欢喜，赞叹大自然的造化神奇，为十月谱写出美丽

的华章，而豪迈不已。

十月，秋风飒飒，秋月清清。在秋夜的芳菲花丛旁踱步，细赏秋月，

它是那么婉约动人，散发出柔和的光，播撒在大地上，无比亲切。古人言

闭月羞花之貌，沉鱼落雁之美，为之绝美。如今月虽有缺，却也挂在天空

与星辰交相辉映，绽放着魅力容颜。这很让人遐想，月亮上住着月下老人，

为世间男女牵线搭桥。那是多么的惬意和悠闲。月有阴晴圆缺，人有悲欢

离合，每次望月不免发此感慨，苏轼看透人生，参悟至此，后人难有超越。

农人是十月的收获者，在收获中体味一年来的酸甜苦辣，又是耕耘者，

在收获后又要播种新的希望。在十月，把感恩收获心田，把渴望植于心间。

享受幸福，珍藏希望。九月，九月，原来只是活在记忆远方的一首离歌，

就如雨滴敲打在所有人的心头。

十月的《来电》，我们又会有什么期待和遐想呢？
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微宝典

秀秀谈资料：最直接的命题揭秘

湖北华图 欧阳秀

【秀秀讲堂之公考发展史（二）】

1982 年，原劳动人事部制定下发《吸收录用干部问题的若干规定》，

强调国家机关、企事业单位吸收录用干部，实行公开招收，进行德、

智、体全面考核，坚持竞争考试、择优录用。从此，考试进入干部录

用程序中。

1989 年，原人事部在监察部、审计署等 6部门进行公务员考试录用试点。

1993 年，《国家公务员暂行条例》颁布。原人事部于次年下发《国家公务员录用暂行

规定》，要求录用国家公务员，贯彻公开、平等、竞争、择优的原则，按照德才兼备的标准，

采取考试与考核相结合的方式进行。从 1994 年起，国家公务员录用考试无论从科目的设置，

还是从具体的题型上来看，都进入比较稳定的发展阶段。考试内容方面，《公共基础知识》

和《行政职业能力测验》占有相同的权重。同时，引入了写作考试，包括公文写作、命题作

文、给材料作文等形式，进一步丰富了考察的范围，提高了选拔的科学性和准确率。

2000 年，公务员录用考试进一步发展，在考察《公共基础知识》、《行政职业能力测

验》的基础上，将写作改为《申论》。2002 年，公务员录用考试再次改革，考察内容变化

较大，取消《公共基础知识》考察，选择相关内容纳入《行政职业能力测验》之中。

2005 年，《中华人民共和国公务员法》颁布，明确规定录用担任主任科员以下及其他

相当职务层次的非领导职务公务员，采取公开考试、严格考察、平等竞争、择优录取的办法。

从 2007 年至今，公务员录用考试趋于稳定，没有发生结构性变化。

2016年国家公务员考试这一场无硝烟的战争悄悄拉开序幕。众所周知，国家公务员笔试大体

分为行政能力测试和申论两大科目，可却鲜有人知在行政能力测试中，提分最快的模块之一毫无疑

问当属“资料分析”。这一模块主要测查报考者对各种形式的文字、图表等资料的综合理解与分析

加工能力，这部分内容通常由统计性的图表、数字及文字材料构成。
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题目呈现形式通常为三篇或四篇材料，针对每篇材料回答 5 道题。近几年国家公

务员笔试中均为四篇材料，即 20 道题。这些材料并不是命题人信口雌黄随意编出来的，

而是来源于国家统计局或地方统计局所发便的统计公报。因此，在特殊题目中，可根

据生活常识对选项进行筛选。

接下来，秀秀就带着童鞋们一起来剖析资料分析最新的命题趋势，童鞋们若是能够好好吸收其

中的精髓，那便真真是极好的！

纵观 2014年、2015年国家公务员笔试和 2015年湖北省公务员笔试中资料分析的命题，不难

发现资料分析的考察点正悄悄发生变化，不再是公式、口诀和速算技巧的灵活切换，而开始倾向于

对于材料的理解，数据的提取和处理工作便显得尤为重要。

接下来，就带着广大考生来从真题中感受资料分析的最新命题趋势。

【第 1题】2012年末，中国大陆总人口 135404万人，全年出生人口 1635万人，死亡人口 966

万人。

2011年中国大陆总人口是（ ）。

A.133769万人 B.136370万人

C.134735万人 D.136103万人

【秀秀讲题】

如果这一题告诉了 2012 年相比于 2011 年中国大陆总人口的增长量，这一题可谓

是很简单啦！可是，命题人似乎并木有辣么善良。但是也不怕，仔细辣么一琢磨，2012

年相比于 2011 年中国大陆总人口的增长量可不就是全年的出生人口-死亡人口嘛。哇

咔咔，这就好办啦！

【案例解析】

答案选项 C选项。2011年中国大陆总人口=2012年中国大陆总人口-（出生人口-死亡人口）

=135404-1635+966=134735。在计算时，咱们可以偷懒哟，使用尾数法，便可快速得到答案。因此，

答案选项 C选项。

【第 2题】2012年末，中国大陆总人口 135404万人，全年出生人口 1635万人，死亡人口 966

万人。其中，0～14岁（含不满 15周岁）人口 22287万人，占总人口的 16.5%；15~69岁（含不满

60周岁）劳动年龄人口 93727万人，占总人口的 69.2%；60周岁及以上人口 19390万人，占总人
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口的 14.3%。

2012年，中国大陆 1～14岁（含不满 15周岁）的人口数量为（ ）。

A.20652万人 B.23922万人

C.22287万人 D.1635万人

【秀秀讲题】

艾玛，这一题忒简单了，可不就是“0～14 岁（含不满 15 周岁）人口 22287 万人”。

慢慢慢，要小心啊，问题是“2012 年，中国大陆 1～14 岁（含不满 15 周岁）的人口

数量”。辣么，根据常识，答案应该比 22287 小辣么一丢丢，我猜答案为 A。

【案例解析】

答案选项 C选项。咱们再来一起分析一下，1~14岁的人口=0~14岁的人口-0~1岁的人口，0~1

岁的人口实则就是 2012年全年出生人口。所以，2012年中国大陆 1~14岁的人口=2012年中国大陆

0~14岁的人口-全年出生人口=22287-1635=20652。因此，答案选择 A选项。

【秀秀谈考】

肿么样，题目并不难吧，只是需要动动咱们的小脑袋瓜子，好好去理解材料。通

过对这两题的剖析，咱们不难发现关键词定位找数据时，需要对材料数据有一定的理

解，而绝非死记硬背。

资料分析这一模块题目实际上难度并不大，但是处在试卷的最后面，而考试要求

在 120 分钟内完成 130 题或 135 题，并且包含涂写答题卡的时间和发呆走神的时间。

可见，时间非常紧迫。这就导致很多考生明明会做资料分析，却无奈没时间导致放弃。

因此，秀秀建议广大考生行测的做题顺序可以适当进行调整。

当然，资料分析虽说难度不大，但是考生们在备考的时候不仅要提高准确率，还

需要提高速度，希望童鞋们在后期备考资料分析时，除了要熟记公式、口诀之余，也

需要锻炼对材料的阅读能力和理解能力。
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罗姮谈资料：最易错的统计术语

湖北华图 罗姮

基期量、现期量、增长率、增长量、比重等这些统计术语，其重要性可能会被同学们忽略，但

也常因为此而陷入到命题人精心设计的陷阱里。虽然这些统计术语的语义非常地通俗易懂，但其本

质特征还是需要一番探究的。那么，我们就来谈一谈最易错的那些统计术语。

【易错点之一：增长率】

增长率，指现期量与基期量相比的增长幅度，公式为（现期量-基期量）÷基期量。不论是现

期量大于基期量，还是现期量小于基期量，其差值都是在基期量的基础上增长或下降。我们来看

1道例题：

【例 1】2009年世界天然气价格普遍都有不同程度的下降。美国天然气的进口价由上年的 8.85

美元/MBtu下降至 3.89美元/MBtu。则 2009年美国天然气的均价比上年下降了（ ）。

A.62% B.56%

C.50% D.44%

【罗妈讲题】

根据题目设问美国天然气的价格下降的百分比例，属于增长率计算。2008 年的天然气价

格 8.85 为基期量，2009 年的天然气价格 3.89 为现期量，代入（现期量-基期量）÷基期量公

式进行求解。

【案例解析】

答案为 B选项。增长率=（现期量-基期量）÷基期量=（3.89-8.85）÷8.85=－4.96÷8.85≈－55%。

因此，本题的答案选择 B选项。

【罗妈提醒】

牢记公式，根据定义判别基期量、现期量，而不是论数据大小。即数字大的不一定是现期量，

数字小的不一定是基期量，因为既可能出现增长，也可能出现下降。

【易错点之二：百分点】

百分点，表示百分数之间的差值。如若题目中具体说明，“同比减缓了……百分点”、“同比

下降了……百分点”、“同比减少了……百分点”，求解基期增长率应该为“现期增长率+百分点”；

“同比加快了……百分点”、“同比上升了……百分点”、“同比增加了……百分点”，则求解基
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期增长率应该为“现期增长率－百分点”。并且，单位的不同意味着表示的含义不同，百分点是代

表百分数的差值，而百分数代表的是两个数之间的相对比较。我们再来看 2道例题：

【例 2】2014年 1-5月 A区农村居民人均现金收入 9053元，同比增长 10.3%，增速较去年同

期提高 0.4个百分点。农村居民人均消费性支出 5081元，同比增长 9.9%，增速较去年同期下降 1.7

个百分点。

则 2013年 1-5月 A区农村居民人均现金收入增速比人均消费性支出增速（ ）。

A.高 0.4个百分点 B.高 2.1个百分点

C.低 1.3个百分点 D.低 1.7个百分点

【罗妈讲题】

根据题目设问两个增速的差值，属于百分点计算。题中 A区农村居民人均现金收入的增速

较去年同期“提高”，应适用减法；人均消费性支出的增速较去年同期“下降”，应适用加法。

【案例解析】

答案为 D选项。根据材料可知，2013年 1-5月 A区农村居民人均现金收入的增速为 10.3%－

0.4%=9.9%，农村居民人均消费性支出的增速为 9.9%+1.7%=11.6%，故前者比后者低 1.7个百分点。

因此，本题的答案为 D选项。

【例 3】2010年上半年，全国原油产量为 9848万吨，同比增长 5.3%，上年同期为下降 1%。

2010年上半年全国原油产量比 2008年同期约增长了( )。

A.1.8% B.4.2%

C.6.3% D.9.6%

【罗妈讲题】

根据题目设问两年的增长率，属于两期混合增长率计算。公式为 r= r1+ r2+ r1×r2。r1为

5.3%，r2题中描述为“上年同期为下降 1%”，说明 r2为-1%，而不需要进行加减运算。

【案例解析】

答案为 B选项。根据材料可知，r= r1+ r2+ r1×r2=5.3%－1%－5.3%×1%＜4.3%，只有 B选项满

足题意。因此，本题的答案为 B选项。

【罗妈提醒】

百分点的运算涉及加减法，判定要仔细；百分点与百分数必须分清单位，百分点涉及到运算，

而百分数直接代表的就是增长率或减少率。
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【易错点之三：增长率与倍数】

增长率与倍数之间的关系是当前非常重要的一大考点，也是同学们的雷区，遇上必错。比如：

增长了百分之多少、增长了多少倍、是多少倍，这些概念就必须重点强调。举个例子，今年与去年

相比翻了一番，则今年的量是去年的 2倍，增长了 1倍，故增长率也是 100%。即增长了 A%，等

同于增长了
100
A
倍，等同于是

100
A
+1倍。

我们来看最后 1道例题：

【例 4】2013年 3月末，金融机构人民币各项贷款余额 65. 76万亿元，同比增长 14. 9%，增速

比上年同期低 0.8个百分点。问 2013年 3月末，金融机构人民币各项贷款余额约是 2011年同期的

多少倍？（ ）

A.1.1 B.1.2

C.1.3 D.1.4

【罗妈讲题】

根据题目设问两年的倍数关系，实则属于两期混合增长率的计算。先根据公式可求解出

2013 年 3 月末，金融机构人民币各项贷款余额相比 2011 年同期的增长率，再根据倍数=增长

率+1 的关系，求解出倍数关系。

【案例解析】

答案为 C选项。根据题意，r1为 14.9%，r2为 14.9%+0.8%=15.7%，代入两期混合增长率公式

r= r1+ r2+ r1×r2=14.9%+15.7%+14.9%×15.7%≈30.6%+15%×16%≈33%，故 2013年 3月末，金融机

构人民币各项贷款余额约是 2011年同期的 1.33倍。因此，本题的答案为 C选项。

【罗妈提醒】

增长率、倍数、翻番之间的关系紧密，记住口诀：翻一番，是 2倍，增长 100%，以此类推。

【罗妈谈考】

统计术语，作为资料分析模块的根本，其重要性不言而喻。特别是易错易混淆的概念，如增长

率、百分点、翻番、倍数等，特别需要重点把握。综合以上易错点，大家须记住：

（1）增长率是增长量与基期量的比值，不论数值大小皆如此；

（2）同比减缓下降减少，适用“现期增长率+百分点”；同比加快提高增加，适用“现期增长

率－百分点”；百分点与百分数，注意单位勿滥用；

（3）增长率即为增加的倍数，增长率+1即为倍数。
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王轶谈资料：最秒杀的增长量类

湖北分校 王轶

增长量也是在资料分析里面常常出现一种考法，其本质就是计算现期量和基期量之间的绝对差

距。而与之相对应的增长率则是计算现期量和基期量之间的相对差距。就是因为如此导致很多考生

不懂如何去区分一道题目到底是求增长量还是求增长率。

那就先来说说如何区分，其实要区分很简单，看最后给出的单位即可。如果单位是“%”那就

是求增长率的题目，而如果给出的是具体单位，如“人、个、元、吨、米……”那肯定是求增长量

的题目。

再来说说如何计算，其实最简单的算法就是：增长量=现期量-基期量。如果题目材料都给出了

那么直接相减即可，但是大部分的资料通常给出的都是是现期量和增长率，因此增长量可写

为:
增长率

增长率
现期量增长量



1

。如果用字母来表示可简化为：
r1
r


 AX△ 。这个就是最常

见的原始表达式，所以希望大家先把它记住。

我们来看几道例题帮助理解：

【例 1】据行业统计，2010 年上半年成品油表观消费量 10963 万吨，同比增长 12.5%。

2010 年上半年，全国成品油表观消费量同比增加了约多少万吨？

A.1009 B.1218

C.1370 D.1787

【铁哥讲题】

先判断题型，设问中“2010 年上半年，全国成品油表观消费量同比增加了约多少万吨？”

单位是“万吨”，所以就是求增长量的题目。再看已知条件“2010 年上半年成品油表观消费

量 10963 万吨”显然给出的就是现期量，而“同比增长 12.5%”就是对应的增长率。最后就可

以直接代入原始的表达式：
r1
r


 AX△ 进行计算了。不过为了简化计算量可以先将百分数

变为分数，当然为了今后遇见类似的题目大家可以更快的秒杀，我们还是先将一个重要的结论

推导给大家。若 r=1/n，那么
1/n1
1/n


 AX△ ，最后化简可得：
n1
A


X△ 。这就是第一结

论，也是最常用结论。
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【案例解析】

答案为 B选项。根据材料已知：现期量 A=10963，增长率 r=12.5%=1/8，根据结论可得增长量

△x=10963÷（1+8）=10963÷9，通过直除法计算出首两位为 12。故此本题答案选 B。

【例 2】2010 年，我国黄金企业实现工业总产值 2292.88 亿元，同比增长 66.72%；实现利润

248.74 亿元，同比增长 78.19%。

2010 年，我国黄金企业工业总产值同比增长了约多少亿元（ ）

A.918 B.920

C.922 D.924

【铁哥讲题】

还是先判断题型“2010 年，我国黄金企业工业总产值同比增长了约多少亿元”单位是亿

元，所以又是增长率的计算。而条件“2010 年，我国黄金企业实现工业总产值 2292.88 亿元，

同比增长 66.72%”分别给出了现期量和增长率，所以原始算式又可以直接使用了：

r1
r


 AX△ 。不过这一次的增长率 66.72%不能变成 1/n 的模式，但可以变成 2/3（m/n 的

模式）。所以咱们还是使用百分数变分数，但是结论会有些许变化。若 r=m/n，那么

m/n1
m/n


 AX△ ，因此这一次的结论是：
n

m



m

AX△ 。

【案例解析】

答案为 A选项。根据材料可得：现期量 A=2292.88，增长率 r=66.72%≈2/3，因此使用结论可

得增长量 917
5
288.2292

32
288.2292 


X△ 。故此本题答案选 A。

【例 3】2010 年 1~6 月，全国电信业务收入总量累计完成 14860.7 亿元，比上年同期增长 21.4%;

2010 年 1~6 月我国电信业务收入总量比上年同期增长：（ ）

A.2476.7 亿元 B.2619.6 亿元

C.2972.0 亿元 D.3180.2 亿元
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【铁哥讲题】

这一题虽然设问里面没有出现单位，但是选项里有“亿元”，所以还是增长量的计算，同

时现期量和增长率也都已知。不过这一次的增长率没有前面两题那么好用，因为你会发现

21.4%是介于 1/5 到 1/4 之间的，而不是刚刚好在某一个 1/n 或 m/n。如果你用 1/5,那么根据

【例 1】的结论就可得出△x=A÷6，但事实上 21.4%是略大于 1/5 的，所以 A÷6算出的结果就

应该比真实结果要小一些，同理如果你用 1/4 来计算，算出的结果就会比真实的结果要大了。

那么此时应如何处理呢?其实估计你已经想到了，我们就不卖关子直接上结论：若
nn 21

1r1
＜＜ ，

那么
nn
AA

 11 21

X＜＜△ 。虽然这个结论看上去比之前的两个都要复杂一些，但其实就是在第

一个结论的基础上稍加变化而得出的，而且需要强调的是，在真正做题的时候不需要将两边都

计算出来，只需要计算其中的一个即可。说的更直接一些，就是如果你算的是
n
A

1 1

那么就应

该选择一个较之略大的选项作为答案，反之如果你算的是
n
A

1 2

就应该选一个略小的作为答案。

【案例解析】

答案为 B选项。根据题意可知：现期量 A=14860.7，增长率 r=21.4%＞1/5，又根据结论可知：

△X＞14860.7÷6，而 14860.7÷6≈2476，结合选项，应选择略大于 2476 的选项作为答案。故此

本题答案选 B。

【铁哥提醒】

如果能够熟练的掌握上述的三个结论，同时还能将一些常用的特殊分数记清楚，那么稍加训练

后，对于增长量计算的题目就能达到近乎于秒杀的效果。所以下面还是将一些常用常考的特殊分数

给大家列举一番，希望各位考生能熟练记忆并使用。

1/2=50% 1/3≈33.3% 2/3≈66.7% 1/4=25%

1/5=20% 1/6≈16.7% 1/7≈14.3% 1/8=12.5%

1/9≈11.1% 2/9≈22.2% 1/10=10% 1/11≈9.1%

1/12≈8.3% 1/13≈7.7% 1/14≈7.1% ......
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【铁哥谈考】

最后还是将上述的三个结论再次帮大家梳理一遍，理解加记忆才能应用的更加熟练：

①若已知现期量=A,增长率 r可化为 1/n，则所求的增长量可表示为： n1
A


X△
。

（熟练后使用可以运用的更快，例如 r=1/4，△X=A÷5；r=1/8，△X=A÷9……）

②若已知现期量=A,增长率 r 可化为 m/n，则所求的增长量可表示为：

nm
m


 AX△
。（此法是这三种方法中最精确的，但同时也是对于特殊分数的记忆

要求最高的一个方法）

③若已知现期量=A，而增长率不像①和②那么容易找到某一个分数代替，但比较

容易找到一个取值范围（ nn 21

1r1
＜＜

），则所求增长量就可以表示为： nn
AA

 11 21

X＜＜△

。

（最后这个方法会更好操作一些，但是它只能计算出取值范围，而无法直接得出最终

的结果，所以只能结合题目的选项来使用）

个人觉得这三个结论其实各有各的长处，应该结合自己的掌握情况和具体题目的情况灵活使

用，当然需要强调的是第一种方法无论是谁都应该熟练掌握。最后还希望这一次的讲解，能让很多

考生在资料分析的解题速度上得到一定程度的提升。
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微闯关

国考战火再起，各位大侠从今天起我们再次起航，重装上阵吧！

【关卡 24】2010 年 1~5 月，石油石化行业实现利润 1645 亿元，同比增长 76.4%，上年同

期为下降 35.4%。其中，石油天然气开采业利润 1319 亿元，同比增长 1.67 倍，上年同期为下

降 75.8%。

2009 年 1~5 月，石油天然气开采业利润占石油石化行业实现利润的比重约为：（ ）

A.53% B.66%

C.80% D.91%

本期答案
【关卡 24】A
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微风采

쏻쪦쿠풼

·

程春生

华图公务员考试研究中心研究员，理科硕士。主授

结构化、无领导面试与行测判断推理。熟悉历年国家及

各省市考试的命题规律，精通系统全面的解题策略，注

重实战技巧；另一方面具背扎实的面试实践基础，长期

从事公务员面试出题思路及解题策略研究。授课深入浅

出，讲解透彻，善于启发学生思路，注重学生的差异性，

提倡个性发挥！

【座右铭】

选择大于努力，改变始于今日。

关注公众号，等多惊喜等你来！
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